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3paHue MeCKOBBEX OYHKeDOB

[HaumeHoBaHMe cTpoitky ( pPeMOHTUPYEMOTO oOBekTa) |

JOKAIJBbHHI CMETHH® PACUYET
(yloxanbHas cMmeTa)

Ha KanuTaJsbHbi PEMOHT 3NaHMA NEeCKOBBIX cyHKepOB
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OchHoBaHue: JB
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Ycranoska u paszbopxa
HapPYXHbIX MHBEHTApPHBIX JIECOB
BHICOTOM IO 16 M TpyBuaTex
IJIA PEeMOHTa KJIaIKu CTeH
Kozn=1.2%¥1.15=1.3800
Kvam=1.2*1.25=1.5000
Kanm=1.2*1.25=1.5000
Krl=1.2*%1.15=1.3800
Kr2=1.2%1.25=1.5000

PeMOHT JMiEBOM MOBEPXHOCTM
HAPYXHBIX KUPNUUHBIX CTEH Npu
riny®GuHe 3amesiku B 1/2
KyYpnyya [omanslo B OOHOM
MecTe Oojsiee 1 M2

PeMOHT JMUEBON MNOBEPXHOCTU
HAPYXHBIX KMPIOMYHEIX CTEH 0Opu
yyOMHe 2amelikM B 1 KUpnug
rowangbio B OOHOM MecTe mo 1
M2

CreculBaHue HEPOBHOCTEN
ToUMHOM Ao 40 MM npu
PeMOHTEe BHYTPEHHEMN
[IOBEPXHOCTY KMPHMUYHHKX CTEH
Baneska KUPOMYOM OKOH u
BOpPOT

llepekalika KUPNUIHOTO
KapHM3a Npu BEICOTE (B
panax) B 4 xupnmua
JeMOHTaxX OKOHHBIX GJIOKOB
mIomanslo npoemMa no 5 m2

Kozn = 0.8000 Kmam = 0.8000
Kamm = 0.8000 KmaT = 0.0000
Krl = 0.8000 KT2 = 0.8000

YCcTaHOBKA OKOHHBEIX OJIOKOB U3
IBX npodmien miyxux c
njomanso npoeMa Oosiee 2 M2

Koznm = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kznm = 1.5000 KTl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

Biloxu OKOHHBE U3
MOJNIMBUHUIXIOPUIHEIX NPOQMIIen
C JIMCTOBBM CTEKJIOM U
CTEeKJIONaKeTOM OOHOCTBOPHLIE
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Kanmrainublli peMOHT 3HaEMs IEeCKOBHX OyHKEpPORB
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39 361.50 126.53
5 1.00 0.35
45 606.90 121.38
5 2.00 0.40
54 399.00 87.78
281 563.00 47.01
43 39.00 3.26
30 3.45 114.68
4 0.0 0.33
46 116.16 8.50
4 4.07 0.30
43 189.65 13.88
1 0.99 0.07
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101-9411
(= 19)
203-0400
(= 1)

TEPP58-03-1
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TEP46-04008-01
(= 79)

TEPP58-17-5
(=110)

TEP12-01017-01
(= 21)

TEP12-01015-01

OIPCII 9-9, muowanwio 0,75 m2
(IFCCT 30674-99)
Biioky oxorHble M3 IIBX Tayxmue

Kozsm = 1.3800 Kmaw = 1.5000
Kanm = 1.5000 KTl = 1.3800
Kr2 = 1.5000
MAT=4500/4.42=1018.10
HeMOoHTax BOPOT C KOPOBKaMM
CTaJIbHEIMY

Kozn = 0.8000 Kwmam 0.8000
Kzom = 0.8000 Kmar = 0.0000
Krl = 0.8000 Kr2 = 0.8000
YcTaHOBKa BOPOT C KOPOOKaMM
CTaJlb HEIMU

n

Kozn = 1.3800 Kmaw = 1.5000
Kznom = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

CroBsAHbe uameusa

Bopora yTennerHbe c
IIOJIOTEaMK, OOWMTEIMU
CTPOTAHHBIMM HOCKaMM, IJIyXRMe
BPI' 30-30, miomans 8,56 m2;
BPT' 30-27, mmomame 7,67 m2
Pazbopka MeJIKMX MNOKPHTMNA 1
obnesiok U3 JMCTOBOM Crammn
NOSICKOB, CaHIPUKOR,
KeJIo00B, OTIMBOB, CBECOB M
T.I.

PazBbopka TMNOKPEITUN KPOBESb
U3 PYJIOHHBIX MaTepUaJsioB

Pasfopka TEIUIOMBOJALNM Ha
KPOBJI€ U3 BaTH MUHEPAJbLHOMN
ToaumHoY 100 MM

Pazbopkxa BHPABHMBAKWMX

CTAXEK LEeMeHTHO-IeCUaHBX
ToNuMHEOM 15 Mm

Kozn = 0.8000 Kmam = 0.8000
Kzrmm = 0.8000 Kmar = 0.0000
Krl = 0.8000 Kr2 = 0.8000
YCTPOUCTBO NapoUs0sIsSUUn
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TEP12-01014-02
(= 21y

TEP12-01017-01
(= 21)

1EP12-01017-02
(- 21)

TEP12-01007-10
(= 21)

TEP12-01010-01
(= 21)

TEPp58-21-1
(=110)

Kosnm = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kznom = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

YTenjeHne MNOKPLITUH
KepaM3UTOM

Kozn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kzmm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

YCTPOMCTBO BhPABHUBAOIMX
CTAKEK LEeMEeHTHO-IIeCUaHbIX
TOJIIMHON 15 MM

Kozn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kanm 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

YCTPOMCTBO BBEPABHUBAKOWUX
CTAKEK Ha KaxIOsll 1 MM
U3MEHEeHUS TOJIMHE HOOaBIATh
MM UCKJIOYATh K paclieHke
12-01-017-01 K=5

Kozn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kamm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

Komrumexc pabotT no
HarIJIaBIIsSEeMbIM PYJIOHHEM
MaTepuasiaM B IBa CJOS A
30aBny mMpMHOM or 12 nmo 24
MEeTpOB

Kozn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kanmm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

YCTPOMCTBO MEJIKMX [OKPHTUM
( xapHM3O0B) U3 JUCTOBOX
OLMHKOBaHHOM CTaaun

Kosn = 1.3800 Kmawm = 1.5000
Kzmm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

CMeHa KOJII1aKOoB Ha
BEHTWJIALMOHHBIX TpyOax B
OImVH KaHal

Oxpacka MacJIgHEMM COCTaBamu
paHee OKpalleHHBIX
nedIeXTOPOB 3a IBa pasa ¢
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118 0.51 10.71
206 37.56 22.91
20 2.91 1.78
12 1.38 4.14
2 0.05 0.15
166 102.52 80.48
17 1.68 1.32
9 155.60 39.21

1 0.30 0.08

1 18.60 3.72
20.75 1.45
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Banenxa BEOOMH B [oJlax
acoaneTOBHX Iomanso uno 0,5
M2

YCTPOMCTBO MNOKPHTNN
achasnsTOOETOHHLIK JIMTHIX
TOJIMHON 25 MM

Kozm = 1.3800 Kmawm = 1.5000
Kznm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

YCTPOMCTBO MOKPHITUI
achansTOOETOHHEIX Ha KaxIse
5 MM U3MEHEHMSA TOJMMHE
DOOaBIIATE MM MCKIIOUATE K
pacuenxe 11-01-019-01 K=15
Kozn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kanm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

PeMOHT acdalib TOOETOHHOTO
MOKPBITUS OTMOCTKM
ONHOCJIOMHOTO TOJMWMHON 50 MM
OuncTka NOBEPXHOCTU CTeH
meTKaMy OT [JIeCeHu

Kozm = 1.3800 Kmaw = 1.5000
KsnMm 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

OrpyHTOBKa MNOBEpPXHOCTEM!
CTeH KUPIUYHBIX
OPTaHOCUNIMKATHON
KOMIO3MUMEeN , NEepBLll CJ0i
(MPUMEENTEeBHO)

Kosn = 1.3800 Kmam = 1.5000
Kzom = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

OrpyHTOBKa MNOBEPXHOCTEM!
CTeH KUPIUYHBIX
OPTaHOCUIIMKATHON!
KOMITO3ULMen 7
nocJyegyomnit Ccroi
(NpUMEeHUTEJIEHO)

Kosnm = 1.3800 Kmawm = 1.5000
Kznm = 1.5000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

PEeMOHT WTYKaTYPKM OTKOCOB

[l

100 m2

100 m2

100 M2

100 m2

100 m2

1160

988

2205

306

1806

1747

85

306

56

7 51 21 10.24
1 0.38 0.08
16 36.21 20.28
4.11 LB

203 62.30 22.21
24 6...37 2.27
1.24 43.96

31 375 6.26
0.02 0.03

31 3.75 6.26
0.02 0.03

3 383.06 32.94
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0566.04.12 - KanuraibHEl! PEMOHT 3HaHMA NECKOBHX OyHKEpPOB

(=113) BHYTPM 3HaHMUA 10 KaAMHO U 100 M2 e e
O0eTOHY LEeMeHTHO-U3BECTKOBBIM 2792.51 350210

PacTBOPOM MPAMOJIMHENHBIX
35 TEPp62-01-5 Oxpacka M3BECTKOBLIMU 1.98 106.05 5+70 210 137 11 10.40 20.59
(=114) cocTaBaMy MO KUPIUYY U 100 M2 mmmmmmmem mmememmm e e
BeToHy 69.16 1.14 2 0.10 0.20
36 TEPp62-10-4 YiydlleHHas MaclsHas OKpacka 0.216 980.62 8.30 212 65 2 42.75 9.23
(=114) BOPOT, OBWMTEIX CTPOTAHBMA 100 M2 mememmmmem e o
IooCkaMy 3a OBa pasa 300+53 1.14 010 0.02
09-1 OuucTka noMemeHutr oT 0.03 1745.00 52 52 295.76 8.87

) CTPOUTEJILHOTO Mycopa 1007 —mmmmm——e

37 TEPp69
(:

Kozn=1.2*1.15=1.3800
Kmam=1.2*1.25=1.5000
Kanm=1.2*%1.25=1.5000
Krl=1.2*1.15=1.3800
Kr2=1.2*1.25=1.5000
38 310-3042-1 [lepeBo3kxa Tpy308B 43.60 36.30 36.30 1583 1583
(= 86) 2BTOMOBMJIAMM —CaMOCBaJIaMI T mmme e
TPY30I0OBEMHOCTRID 10 T
paboTaomux BHe kapbepa,
KJacc rpyza 1, paccrosHume
nepeBo3ky 42 xM
Kosn=1.2%1.15=1.3800
Kmam=1.2%*1.25=1.5000
Kamm=1.2*1.25=1.5000
Krl=1.2*1.15=1.3800
Kr2=1.2*1.25=1.5000

MTOTOo npsAMEIX 3aTpaT 0O pa3felly B GasOBLHIX IleHax pyo. 71061 7853 4433 58775 1134

—HaKIagHble Pacxobl pyo. 7740
—CMeTHas ITPUOHLTE pyo. 5110

Wroro no pasnesny B Ga30BHX LEHaX

WTOoTo npaAMeiXx 3aTpaT IO CMeTe B 0a30BHX LeHax pyO. 71061 7853 4433 58775 1134

—HaKJagHbele PacxomObl pyo. 7740
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- KanmuTasbHei

PEeMOHT

BOAHNSA [NECKOBBIX OYHKEpPOB

—cMeTHada Npubsib

WrToro no cMeTe B Daz0BBIX

VIHOIeKC Ha OCH 3/n

VHOeKC Ha SKCIJI. MalluH

VHOexC Ha 3/,—[ MallMMHVICTOB

VHOeKkC K CTOMMOCTN MaTepnasjioB

NTOT'O:

HaknagHele pacxomel 13.51* 0.85

NTOr'O:

CveTHasa npubesib  13.51*0.8

UTOTO:
HIIC x CMP

BCETO

K ONJIATE CMP : llecTbCOT OBaAlaTbh BOCEeMb

Onpepemurens - (= 1)

CmerTnas npubsuis -0.4300

(5)

HaxJianHele pacxomsl k GQOHIY OrjaTe Tpyna (

Onpenenutens - (= 15)

CvmeTHas npubsieb —0.6800

(5)

HakjanHele pacxons K QOHOY OIUIATH Tpyda (

Onpenenurens - (= 19)

CmerHas npubeuie -0.5400

(5)

HakylanHele pacxonsl K QoHOy oIwiaTel TpyIa (

Ul

TBICAY HOEeBATBLCOT

0.8600

1.1000

10.
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L4200
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532993
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Onpenesmmress - (= 20

CmeTHas npubsuis -0.6400 (5)
HaxjanHele pacxomsl x GOHOY OIJIATE Tpyna ( 5) - 1.1100

Onpenmennrens - (= 21)

CMmeTHas npubeuis -0.5500 (5)

Haksnanmdele pacxomsl k QOHOY onmate! Tpyma ( 5) - 1.0800
Onpenemurens - (= 22)

CmeTHas npmbeuis -0.6000 (5)

Haksageee pacxomsl k QOHOY ommaTel Tpyma ( 5) - 0.8100
Onpenenmuresns — (= 79)

Cmerdas npubeuis -0.7000 (5)

Haknansele pacxomel k GoHOy omnaTel Tpyma ( 5) - 1.1000
Onpenemmrens - (= 86)

CveTHas nputsuie -0.0000 (5)

Onpenenutess - (=105)

CmeTHas npubeuis -0.7000 5)

HaxsanHsle pacxonmsl k QOHOY omyaTel Tpyma ( 5) - 0.8600
Onpenenurens - (=109

CvmeTHas npubsuib -0.6800 (5)

Haxnapmssele pacxomel k ¢oHOy omaTe Tpyma ( 5) - 0.8000
Onpenesurens - (=110)

CveTHaa npubbuis -0.6500 (5)

HaxnanHsie pacxomel k QOHIY omjaTe Tpyma ( 5) - 0.8300
Onpenesymrens - (=113)

CmerHasa npubemis -0.5000 (5)
HaxnapHele pacxomel k QOHIY omyaTs Tpyma { 5) - 0.7900




[image: image9.jpg]Onpenenuresne - (=114)

HakyagHele pacxoasl k ¢QoHuny omjsaTe Tpyna ( 5) - 0.8000
Onpegnernurene - (=122)

CmeTHas npubsuie -0.6000 (5)

HakyagHsle pacxopel x douny omnjaTel Tpyna ( 5) - 1.0400
Onpenemurens - (=123)

CMmeTHas npubesute -0.5000 (5)

HakjiagHele pacxomel x ¢oHmy omnmaTel Tpyna ( 5) - 0.7800

CocrTaBun: MHXEHep IO TeXHan30py— CMeTumuK

HOJKHOCTE

Oposepun: A U weviw  §pl

Grper”

ConpmaTeHKOBA

Monnuce

/

" -

Pacmmpporka nomnmcu

/?144;u(L4p4;

JONKHOCTE

n?%ﬂéb

Pécmm@posxa IO ANMUCY





